



站内搜索

GO

高级搜索

 您当前的位置： [首页](#) » [院所新闻](#) » [科研进展](#) » 正文

水牛所入选国家国际科技合作基地

文章来源：中国农业科学院水牛研究所

作者：覃静

点击数： 次

发布时间：2013-01-07

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

近日，国家国际科技合作基地证书授予仪式在北京举行。中国农业科学院水牛研究所作为此次广西唯一一家成功入选的单位获聘证书，成为广西第五个示范型国家国际科技合作基地（以下简称“国合基地”）。这是对水牛所科技研发和科技管理创新工作的肯定和激励，对于推进我国水牛国际科技合作和科技创新发展将起到积极的推进作用。

水牛所历来重视科技创新，积极打造水牛科技攻关和国际合作研究的平台，不断加强拓宽国际合作渠道，先后与意大利、保加利亚、埃及、巴西、巴基斯坦等国建立了长期的合作关系，建立多项重大国际科技合作项目，通过自主创新，取得了突出的成效，培养了一支创新型人才团队，获得了累累硕果，创下了10项世界第一，使我国在国际水牛领域奠定了重要的影响和地位。

国家水牛国际科技合作示范基地的建立，标志着中国水牛的科技发展在今后的国际科技合作领域中，将拥有更大的优势和更加广阔的发展空间，为中国水牛产业的发展寻求全新的机遇和更广阔的发展空间。借助巨大的水牛资源和毗邻东南亚的地域优势，水牛所将紧贴国家发展战略需要，进一步深化国际合作研究，提升水牛科学创新型人才团队的研发能力，更广泛地向发展中国家推广示范科技成果，推动我国水牛科技走向世界更高的舞台。

据悉，国家建立“国合基地”，旨在更为有效地发挥国际科技合作在扩大科技开放与合作中的促进和推动作用，提升我国国际科技合作的质量和水平，发展“项目—人才—基地”相结合的国际科技合作模式，使“国合基地”成为国家在利用全球科技资源、扩大科技对外影响力等工作中的骨干和中坚力量，并对领域或地区国际科技合作的发展产生引领和示范效果。

“国合基地”已成为我国参与国际科技竞争与合作的重要载体。（诸葛莹 覃静）

相关文章

› [水牛所荣获广西奶水牛良种培育中心称号](#)

